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Bismillahir Rahmanir Rahim 

Assalamu’alaikum Warahmatullahhi Wabarakatuh,  

Selamat Pagi, Salam Sejahtera, Salam Penang2030 dan Salam Malaysia 

MADANI, 

 

1. Alhamdulillah, marilah kita bersama-sama memanjatkan setinggi-

tinggi kesyukuran ke hadrat Allah S.W.T. kerana dengan limpah kurnia 

dan izin-Nya, kita dapat berhimpun pada pagi yang penuh semangat 

dan bertenaga ini sempena MBSP Fit Warrior Challenge 2025. 

Kehadiran tuan-tuan dan puan-puan pada pagi ini bukan sekadar 

menyaksikan sebuah pertandingan, malah menjadi simbol 

kebangkitan gaya hidup sihat dan komuniti yang progresif di Seberang 

Perai.  

2. Setinggi-tinggi penghargaan dan ucapan terima kasih saya rakamkan 

kepada Jabatan Perhubungan Komuniti MBSP selaku penganjur 

utama, dengan kerjasama strategik Power Arm Team, serta semua 

pihak yang terlibat secara langsung mahupun tidak langsung dalam 

menjayakan program ini. Tidak dilupakan, ucapan tahniah dan terima 

kasih kepada komuniti Seberang Perai, barisan juri, para petugas, 

serta para peserta yang berani menyahut cabaran demi menguji batas 

keupayaan diri masing-masing. 

Hadirin yang saya hormati, 
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3. MBSP Fit Warrior Challenge 2025 bukanlah sekadar sebuah acara 

sukan lasak. Ia adalah satu platform pembangunan insan, yang 

menekankan kekuatan fizikal, ketahanan mental, disiplin diri serta 

semangat kesukanan yang tinggi. Program ini membuktikan bahawa 

kecergasan bukan hanya milik atlet profesional, tetapi adalah 

tanggungjawab dan gaya hidup setiap lapisan masyarakat.  

4. Dengan penyertaan yang dianggarkan melibatkan 60 peserta 

individu dan 20 kumpulan, program ini jelas mencerminkan 

sambutan yang amat menggalakkan. Penganjuran acara seperti 

Bench Press Challenge, Push Up Challenge, Deadlift, Farmer’s 

Walk, Tyre Flip, serta pertandingan gusti lengan dan tarik tali, 

bukan sahaja menguji kekuatan otot, malah menguji keazaman, 

fokus dan semangat juang para peserta.  

5. Saya amat berbangga melihat penglibatan kategori individu dan 

kumpulan, yang menzahirkan nilai kerjasama, persaingan sihat dan 

perpaduan komuniti. Inilah intipati sebenar sukan; bukan semata-mata 

siapa yang paling kuat, tetapi siapa yang paling berani mencabar diri, 

bangkit selepas jatuh, dan terus mara dengan semangat yang tidak 

pernah luntur. 

6. Sejajar dengan aspirasi Penang2030 dan kerangka Malaysia 

MADANI, program seperti ini amat bertepatan dalam usaha 

membentuk masyarakat yang sihat tubuh badan, seimbang emosi, 
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kuat daya tahan dan tinggi nilai kemanusiaan. Saya percaya, 

komuniti yang sihat adalah asas kepada bandar yang mampan, 

produktif dan sejahtera.  

7. Harapan saya, agar MBSP Fit Warrior Challenge ini bukan sekadar 

acara tahunan, tetapi menjadi pencetus kepada budaya kecergasan 

berterusan dalam kalangan masyarakat Seberang Perai. Saya juga 

berharap agar para peserta dapat menjadikan pengalaman hari ini 

sebagai pembakar semangat untuk terus mengamalkan gaya hidup 

aktif, berdisiplin dan positif dalam kehidupan seharian. 

8. Kepada para peserta, bertandinglah dengan penuh semangat 

kesukanan, patuhi peraturan, hormati pihak lawan dan utamakan 

keselamatan. Menang atau kalah bukan ukuran utama, tetapi 

keberanian untuk mencuba dan keteguhan untuk bertahan itulah 

kemenangan sebenar.  

9. Akhir kata, saya mendoakan agar MBSP Fit Warrior Challenge 2025 

berjalan dengan lancar, selamat dan mencapai objektif 

penganjurannya. Semoga program ini terus menjadi inspirasi dan 

kebanggaan warga Seberang Perai.  

10. Dengan lafaz Bismillahir Rahmanir Rahim, saya dengan 

sukacitanya merasmikan MBSP Fit Warrior Challenge 2025. 
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Sekian, terima kasih. 

Wabillahi Taufik Wal Hidayah, Wassalamualaikum Warahmatullahi 

Wabarakatuh.  


